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ZTOAH XPIZTINA 2016-2017

Aoxnon 1

Noa Bpeite moleg amd TIG TOPAKATO TOPUCTAGELS EIVAL LOVAOVOLLAL:

o) 5x> Z°k°, B) % x> d* y) 3+x%7° §) 4+5x 7% &) (2x+6) x°W* o71) :;—; OV xvz
Aoxknon 2

Noa Bpeite 10 Babpod TOV HOVOVOIU®OV O TPOS X 0V VITAPYEL:

) SX2bS, B) S x*dt y) 34x'Z §)5 xzw

Aoxknon 3

Aswpodpe Ta povavopa 7 a2 B3+ ko i o’B va. Bpebovv T v, [l DOTE TOL LLOVMOVDLLOL VO
glvor opoto.

Aocxnon 4

Aivetar To povavopo A(y)=2x *2 y3

0L) Y10, TTO10L TLUY] TOV A TO LOVAVLUO givor undevikoy Babpov mg mtpog X,

B) yia Tota T TOL A TO HOVAVLHO Eivol OOt PE To —X3y?

, , . , . , 1
Y) motoL givort  TYR Tov A, 0T Yot X=-2 Kot y =-1 T0 LOvVOVLLO £xEL T .
-

Aoxknon 5

Na yivouv ot pa&eic:
a)-2a+4a

B)-3x +7x - 5x
7)5x2-6X>+9x>
0)+2x7-8xzZ-6XZ
£)10x?b*-2x% b*+8x% b* 9x* b’
ot) 3x%y*- 2 x%y*- % x2y?

Acknon 6

No yivouv ot Tpagei:
a) b b’

B) (—5x)-(6x7)

y) (-a’b*)-(-a’p’)
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5) azxsyx-(—2;/x3)

€) —@xyz . (% x4y3zj

24°

—6a°z°
2a°z
254°x*w
n———
—Sa°x
~,273 273 273
0) 2a°b’x+5a°b’x+3a’b x-(Zabz)
2abx

1) [—(—2a2b3x +5a’b’x + 3a2b3xﬂ . (2ab2 )2
Aocxnon 7

Avayoyn opoimv 6pov.

a) 7o+ 5p—3a—-2p=
B)3x+y—z—-5x+4y—-2z=

v) 20 — 200 + 20y — aff + 2y0 — 3oy =
0)5xy — 3zXx — Xy — 2yz —4zx =

g) x*-3xy?* — x> 3x%y - 3xy’ — y’=

Aoxknon 8

2016-2017

No arwaletyete T1¢ TapevOEGELS Kot VO KAVETE avaywyn Opoimv Op®V GTIC TOPAKATED

aAyePPIKEC TAPOCTAGELS.

a) X +3y+(2x - 2y) =

B) x +3y - (2x - 2y) =
Y)Xx—-3-(4-2x)=

d) (7Ta+5B) — (Ba—2p) =
e)Bx+ty—z-5x)—(4y-22)=
o) y—(2x—-S5y)-(4x +y)=
Ox—(y+3x)-(2x-y)=
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Aoxknon 9

No amoAeiyete TIg TOPeVOESELS Kot VO KAVETE AVAY®YT] OLOI®MV OpOV GTIC TAPUKAT®
aAyePPIKéC TAPAGTACELG.

) of — (2B - 3a?) + (o — B?) — (2a%+ 5p%) =
Byx+(y—2z)—Bz+2x-2y)—(z—x +2y) =

v)4x — (5y +3x) — By + 5x) - (2x — 7y) =
d)a—Ppry-—(y-—at+tP)+@+f+y)-B-vy+o)=

Aoxnon 10

No kbévete amoloipn mopevlEcemV, OYKLADV Kol OyKIGTPOV KOl OTI GUVEXELN
avay@yn opoimv OpmV oTIg ToPAKAT® aAYERPIKES TOPUCTACELS:

. a-2—-{4a—-6B—-[3a—y+ (2a—-4p +7)]} =

2. Sa-{40a + 12(x—a - (2a + 2x)]} =

3. —-{a-[ot(x—-—0a)-(x—0a)—0a] —2a} =

4. 30’ {60°— [8B>— (9y>- 2a?)]} =

Aoxnon 11

Noa kévete T1g TPAEELC:
l. 3 (4a + 5B) =

2. 2 (a+2B)=

3. 0,1 (0,2x —-0,1y) =

4. 52x—-Ty)—-4 (3x+y)=

5. a(a-P)=

6. x (ax - By) =

7. -3ap (e’ - B*) —5B (¢} =ap?) =
Aoxnon 12

Noa kdvete T1g TpdEeis:

1. 42+a)+3(a-1)=

2. 5(2x-1)-22x+3)=

3. 3@By+x)-3(4x-5y)=
4. (2x-y)—-a (3x - 2y) =

5. 2a (3y - 2B) - 2y (-a + 3B) =
Aoxnon 13

Noa kévete T1g TPAEELC:

I. (x+1)(2x-y)=
(x* + 3y) (x* - 3y) =
(50° + B?) (Sa’ - B?) =
(B2-v) BBy*+v) =
(0> -4) 3o +2) =

B W N



